

Caractéristiques:

Couleur fleur : Jaune Couleur feuillage : Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune

Floraison(s): Juillet - Octobre Type de feuillage: caduc

Exposition : Type de sol :

Silhouette : Non précisé







LIGULARIA dentata 'Midnight Lady'

-> Accéder à la fiche de LIGULARIA dentata 'Midnight Lady' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : LIGULARIA dentata 'Midnight Lady'

Famille: Asteraceae

Description de LIGULARIA dentata 'Midnight Lady'

Le LIGULARIA dentata 'Midnight Lady' forme une touffe massive de grandes feuilles arrondies pourpre noir, d'o? se d?tachent des tiges florales rouge bordeaux portant des fleurs jaune orang?. Les LIGULARIA sont des plantes vivaces au d?veloppement souvent spectaculaire notamment par leur feuillage important. Les feuilles poussent en g?n?ral de la souche, formant d'abord une longue tige plus se d?veloppant avec des feuilles dentel?es ou non. Ce sont des plantes bien rustiques n?cessitant une terre plut?t riche et humif?re, un sol ne se dess?chant pas trop en ?t?.

Entretien de LIGULARIA dentata 'Midnight Lady'

Aucun entretien particulier.

EMPLACEMENT

Emplacement de LIGULARIA dentata 'Midnight Lady'

Type de sol de LIGULARIA dentata 'Midnight Lady'

PARTICULARITÉ

LIGULARIA dentata 'Midnight Lady' est une plante mellifère.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr